

纪念马来西亚日

2022年9月16日 | 伊历1444年2月19日

أَلْحَمْدُ لِلَّهِ نَحْمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَسْتَغْفِرُهُ. وَنَعُوذُ بِاللَّهِ مِنْ شُرُورِ أَنْفُسِنَا وَمِنْ سَيِّئَاتِ
أَعْمَالِنَا. مَنْ يَهْدِهِ اللَّهُ فَلَا مُضِلَّ لَهُ وَمَنْ يَضِلَّ فَلَا هَادِيَ لَهُ.

وَأَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ، وَأَشْهَدُ أَنَّ سَيِّدَنَا مُحَمَّدًا عَبْدُهُ
وَرَسُولُهُ.

اللَّهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَى آلِهِ وَأَصْحَابِهِ أَجْمَعِينَ.
أَمَّا بَعْدُ،

فَيَا عِبَادَ اللَّهِ، اتَّقُوا اللَّهَ وَأَوْصِيكُمْ وَإِيَّايَ بِتَقْوَى اللَّهِ، فَقَدْ فَازَ الْمُتَّقُونَ.

让我们大家一起坚定对安拉的虔诚敬意吧！服从安拉的一切命令，远离安拉所禁止的一切吧！我们期盼在今世与后世都能够得到安拉的吉庆。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

今天我们举国欢庆马来西亚日。马来西亚日曾经是纪念马来亚联邦政府、砂劳越、沙巴与新加坡的统一，成立了马来西亚这个国家的日子。通过马来西亚的成立，西马半岛、沙巴和砂劳越的领导人与人民都愿意共同生活在一个拥有不同种族的国家里，形成一个多元化的和谐社会。至高无尚的安拉在《古兰经》“寝室”章，第13节里说道：

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ
يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنَّا خَلَقْنَاكُمْ مِنْ ذَكَرٍ وَأُنْثَىٰ وَجَعَلْنَاكُمْ شُعُوبًا وَقَبَائِلَ لِتَعَارَفُوا
إِنَّ أَكْرَمَكُمْ عِنْدَ اللَّهِ أَتَقْوَىٰ إِنَّ اللَّهَ عَلِيمٌ حَكِيمٌ ﴿١٣﴾

“众人啊！我确已从一男一女创造你们，我使你们成为许多民族和宗族，以便你们互相认识。在真主看来，你们中最尊贵者，是你们中最敬畏者。真主确是全知的，确是彻知的。”

在伊斯兰教的历史中，塑造多元社会并不是一件新鲜的事情，因为先知穆罕默德（愿主赐予平安）本身就是在麦地那城建立了一座多个民族组成的伊斯兰教帝国，其中的公民包括了犹太教徒和基督教徒。这些人能够受到安全的保护，良好的待遇，以及有权利在安宁与和谐的环境中信奉着各自的宗教信仰。

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

我们要感谢至高无尚的安拉赐予我们的恩惠，让我们的国家能够以安宁和谐的方式蓬勃地发展。所以我们作为穆斯林，无论是领导者还是平民百姓，应该认认真真地向大家宣传伊斯兰教，以便我们整个国家的人民都会了解伊斯兰教。而且我们也要召唤大家加入伊斯兰教，因为这是安拉与使者的命令。

我们大家都应该珍惜我们的前辈们为我们打下的江山及所做出的伟大贡献，这些有功之臣包括了为了我们国家的独立自由而付出生命的战士们，马来君主、伊斯兰教宗教学者以及政治领导者。他们齐心协力维护着我们这个可爱的国家，让我们国家平安繁荣。我们祈求至高无尚的安拉以极大的嘉奖与报酬恩赐这些功不可没的有功之臣。因此，让我们郑重地向安拉祈求，

恩赐我们国家安宁与和谐，就像先知易卜拉欣（愿主恩赐他平安）所祈求安拉那样。至高无尚的安拉在《古兰经》“黄牛”章，第126节里说道：

رَبِّ اجْعَلْ هَذَا بَلَدًا ءَامِنًا وَارْزُقْ أَهْلَهُ مِنَ الثَّمَرَاتِ مَنْ ءَامَنَ مِنْهُمْ بِاللَّهِ
وَالْيَوْمِ الْآخِرِ

“我的主啊！求你使这里变成安宁的地方，求你以各种粮食供给这里的居民——他们中信真主和信末日的人。”

安拉所怜悯的穆斯林兄弟姐妹们！

让我们大家一起都来向每一个人宣传伊斯兰教，无论是面对穆斯林还是非穆斯林，要呼吁大家千万不要侮辱至高无尚的安拉、先知穆罕默德（愿主赐予平安）和《古兰经》。我们大家要牢牢记住，穆斯林是不能接受这种侮辱性的，因为这会引起穆斯林的愤怒，从而会导致我们国家的平安和谐被破坏。所以我们再次强调，我们要加倍努力地宣传伊斯兰教，使我们全国家人民都能了解伊斯兰教，并且尊重伊斯兰教作为我们法定的国教这一崇高的地位，

我们祈求至高无尚的安拉恩赐我们所有的人吉庆，安宁与和谐。

أَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ
يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ

بَارَكَ اللهُ لِي وَلَكُمْ فِي الْقُرْآنِ الْعَظِيمِ، وَنَفَعَنِي وَإِيَّاكُمْ بِمَا فِيهِ مِنَ الْآيَاتِ وَالذِّكْرِ الْحَكِيمِ،
وَتَقَبَّلَ مِنِّي وَمِنْكُمْ تِلَاوَتَهُ، إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ الْعَلِيمُ. أَقُولُ قَوْلِي هَذَا وَأَسْتَغْفِرُ اللهَ الْعَظِيمَ لِي
وَلَكُمْ، وَلِسَائِرِ الْمُسْلِمِينَ وَالْمُسْلِمَاتِ، وَالْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ، فَاسْتَغْفِرُوهُ إِنَّهُ هُوَ الْعَفُورُ
الرَّحِيمُ.